

打造暖心“司机之家”

通城县国省道停车服务区升级改造

本报讯(记者 李思源 通讯员 黎琦 黎兰琪)近日,通城县公路事业发展中心对辖区国省道停车服务区实施全面改造升级,通过完善便民设施、强化安全保障等举措,着力打造集休息、补给、安全于一体的“司机之家”,

让过往司乘人员感受到“家”的温暖。

走进改造后的服务区,24小时热水供应系统、空气净化设备、分类垃圾桶等新设施一应俱全。货车司机李师傅边接热水边说:“现在服务区不仅环境好,还能喝上放心热水,跑长

途再也不怕没地方休息了。”据悉,此次改造重点新增了净水系统、排风设备等便民设施,同时配备完善消防器材,定期开展安全检查,全方位提升服务品质。

“我们致力于将服务区从简单的

停车点转变为多功能‘驿站’。”县公路事业发展中心相关负责人介绍。下一步,该中心还将根据群众反馈,进一步完善服务区功能,并不断探索创新,为司乘人员提供更加便捷、舒适的服务体验。

烈日下的清凉守护

通城引青济隽工程为一线建设者撑起“遮阳伞”

本报讯(记者 李思源 通讯员 姚杰)连日来,持续高温,在通城县引青济隽工程施工现场,建设者们依然奋战在施工一线。近日,该工程指挥部开展“夏日送清凉”慰问活动,为一线建设者们送去防暑降温物资,在炎炎夏日送去关爱与清凉。

在1号支洞口、湾船咀暗涵段、阔田水厂等施工现场,指挥部工作人员将西瓜、矿泉水、藿香正气水等防暑物资送到工人们手中,并详细了解他们的作息安排和防暑措施。“大家辛苦了!一定要注意防暑降温,合理安排作业时间。”指挥部负责人反复叮嘱。工人们纷纷表示,

这份关怀让他们倍感温暖,将继续以饱满的热情投入工程建设。

据悉,引青济隽工程是通城县重点民生项目,总投资8.96亿元,工程以青山水库为水源,管线途经四庄、沙堆和隽水三个乡镇共12个村,计划新建输水干线24.177公里,建成后日供水量可达10万吨,将彻底解决城区供水问题。该指挥部相关负责人表示,将持续做好高温天气下的施工保障,在确保工程质量和进度的同时,持续关注一线工作人员的需求,积极落实各项防暑降温措施,在保障大家健康的同时,稳步推进工程建设。



深圳爱心企业为通城学生捐赠“知识宝库”

1500册图书点亮乡村孩子阅读梦

本报讯(通讯员 黎明 吴云峰 陈如曼)6月24日,通城县五里镇左港小学的孩子们迎来了一份特殊的礼物——深圳慧择集团捐赠的1500册精美图书。这份跨越千里的爱心,为乡村学子打开了通向广阔世界的大门。

捐赠仪式上,孩子们用稚嫩的声音分享阅读感悟:“《小王子》教会我保持纯真,《钢铁是怎样炼成的》让我懂得坚持的意义。”湖北金融监管局驻尖山村第一书记黎明与孩子们亲切互动,鼓励他们“以书为友,让阅读照亮成长之路”。慧择集团代表表示,希望这些涵盖文学、科学等领域的书籍能成为孩子们探索世界的窗口。

据悉,这是慧择集团“爱知公益”项目的又一次暖心行动。自2014年启动以来,该项目已为全国24所山区学校捐赠图书6万余册,惠及万名乡村儿童。左港小学校长表示,将用好这批图书,开展形式多样的阅读活动,让书香浸润校园。



路灯亮了,民心暖了

隽水镇东港村24小时解决村民“摸黑路”难题

本报讯(记者 李思源 通讯员 黎俊)7月4日晚,通城县隽水镇东港村14组主干道上,5盏新修好的路灯齐刷刷亮起,照亮了300米的村道。村民李大爷高兴地说:“昨晚刚反映问题,今天路灯就亮了,村里办事效率太高了,这下晚上出门再也不用摸黑了!”

7月3日傍晚,村民李四明向村支书李先反映路灯不亮的问题。正值村里开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,李先立即组织排查,发现5盏路灯因线路老化损坏,影响20余户村民夜间出行。第二天一大早,村两委就联系了维修人员,顶着30多度的高温抢修,当晚

就让路灯重新亮了起来。

“群众的小事就是我们的大事。”李先表示,村两委将始终坚持以人民为中心的发展思想,把群众的“急难愁盼”放在心上、抓在手上,用实实在在的行动践行初心使命,让群众在学习教育中感受到真切的变化和温暖。

通城县石南镇屋场会上话反诈同心协力护钱袋

本报讯(记者 李思源 通讯员 熊如韬)7月2日晚,通城县石南镇综治中心联合派出所、驻村干部组成“法律宣讲队”,在村民家门口开起了一场别开生面的“反诈屋场会”,村民们摇着蒲扇围坐一圈,在夏夜凉风中上了一堂生动的安全防范课。

“刷单返利是陷阱,公检法要转账都是骗子!”“头盔一戴,安全常在!”工作人员用方言土话,将反诈知识、交通安全等民生话题融入拉家常。结合近期发生的养老理财诈骗、虚假投资等真实案例,揭秘“杀猪盘”“冒充熟人”等骗局套路,现场演示诈骗分子如何步步设套。村民老李恍然大悟:“原来借银行卡也犯法,回去得提醒儿子!”

下一步,石南镇将继续下沉到各村(社区)召开屋场会,通过不断宣传,积极号召广大人民群众参与到防范打击电信网络诈骗的行动中来,不断提升群众防范意识。

通城县医疗保障局学习三大精神汲取奋进力量

本报讯(通讯员 胡焱娟)日前,通城县医疗保障局召开专题支部主题党日活动,深入学习大别山精神、抗洪精神和抗疫精神。该局党组书记、局长黎艳明主持会议并作专题辅导,全体机关干部参加学习。

会议集中学习了习近平总书记关于“三大精神”的重要论述。黎艳明指出,湖北作为“三大精神”的孕育之地,弘扬“三大精神”是践行习近平总书记殷殷嘱托的具体行动,是凝聚支点建设强大精神力量的必然要求。要以昂扬向上的斗志、坚韧顽强的作风,将精神伟力转化为干事创业的实际行动,让“三大精神”在新时代支点建设中绽放更加耀眼的光芒。

会议强调,要把学习好、弘扬好“三大精神”与正在开展的深入贯彻中央八项规定精神学习教育和“干部素质提升年”活动结合起来,真正把“三大精神”的精神内核转化为抓好医保重点工作任务的精神力量和实践能力,为支点建设贡献更大力量。